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Amtliche Bekanntmachung der Samtgemeinde Elbtalaue 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am Mittwoch, den 02.11.2016, 
unter „Amtliche Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 

 

der Samtgemeinde Elbtalaue 

 

Am Dienstag, dem 08.11.2016, findet um 19:00 Uhr im Gasthaus "Grönecke", Breese in der Marsch 8 in 
29451 Dannenberg (Elbe) die öffentliche  konstituierende Sitzung des Rates der Samtgemeinde Elbtalaue 
(SgRE/X/01) statt.  

T a g e s o r d n u n g: 

 

  Einwohnerfragestunde 

  Verpflichtung der Ratsmitglieder 

  Anwendung der Geschäftsordnung der bisherigen Wahlperiode bis zum Erlass einer neuen 
Geschäftsordnung 

  Mitteilung über die Bildung von Fraktionen und Gruppen 

  Wahl der/des Ratsvorsitzenden 

  Stellvertretung der/des Ratsvorsitzenden 

  Erhöhung der Zahl der Beigeordneten 

  Bildung des Samtgemeindeausschusses 

  Anzahl und Reihenfolge der Vertreterinnen/Vertreter des Samtgemeindebürgermeisters 

  Wahl von bis zu drei Stellvertreterinnen/Stellvertretern des Samtgemeindebürgermeisters 

  Bildung von Ratsausschüssen und Verteilung der Sitze auf die Fraktionen und Gruppen 
sowie Feststellung der Sitzverteilung und Ausschussbesetzung 

  Verteilung der Ausschussvorsitze auf die Fraktionen und Gruppen sowie Benennung der 
Ausschussvorsitzenden und deren/dessen Vertreterinnen/Vertreter 

  Besetzung der Stellen der Vertreterinnen/Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue in den 
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Verwaltungsrat der Wasserverband Dannenberg-Hitzacker (kAöR) 

  Besetzung der Stellen der Vertreterinnen oder Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue in der 
Gesellschafterversammlung VERDO Hitzacker (Elbe) Tourismusbetriebsgesellschaft mbH 

  Besetzung der Stellen der Vertreterinnen oder Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue in der 
Mitgliederversammlung des Museumsverbundes Lüchow-Dannenberg e.V. 

  Benennung der Vertreterinnen/der Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue im 
Marketingverein ALMA Elbtalaue - Alle machen Marketing e.V. 

  Entsendung eines Mitgliedes des Rates der Samtgemeinde Elbtalaue in den touristischen 
Beirat des Marketingvereines ALMA Elbtalaue - Alle machen Marketing e.V. 

  Benennung der Vertreterinnen/der Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue in der 
Mitgliederversammlung des Naturparkes Elbhöhen-Wendland e.V. 

  Benennung der Vertreterinnen/der Vertreter der Samtgemeinde Elbtalaue in der 
Mitgliederversammlung des VERDO - Vereines für Bildung und Kultur e.V. 

 
 
Diese Bekanntmachung finden Sie auch unter www.elbtalaue.de/bekanntmachungen. 
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